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الدليل        الأخــير       ـ            هيكل     المراقب    	

 
اثن>>>>>>>>>ان م>>>>>>>>>ن أوراق  بإزال>>>>>>>>>ة الم>>>>>>>>>وزع یب>>>>>>>>>دأ -

 .والتخلص منھا الاساس
یض>>>>>>>>ع الم>>>>>>>>وزع ورقت>>>>>>>>ي الأس>>>>>>>>اس الأخ>>>>>>>>رى  -

 .بالأرض
 48( ب>>>>>>>>>اقي الاوراق بخل>>>>>>>>>طالم>>>>>>>>>وزع  یق>>>>>>>>>وم -

ویض>>>>>عھا بجان>>>>>ب ورقت>>>>>ي الأس>>>>>اس  جی>>>>>داً  ورق>>>>>ة)
 (أ).في الرسم ھو كما 

 .ورقة لكل دور لاعبكل یسحب  -
 أط>>>>>>راف اربع>>>>>>ةعن>>>>>>دما یج>>>>>>د أح>>>>>>د اللاعب>>>>>>ین  -

كم>>>>>>>ا ھ>>>>>>>و ف>>>>>>>ي الرس>>>>>>>م (ب)،  الل>>>>>>>ون متناس>>>>>>>قة
عن>>>>>>>>>دھا یق>>>>>>>>>وم بس>>>>>>>>>حب ورق>>>>>>>>>ة أس>>>>>>>>>اس م>>>>>>>>>ن 

 الارض.
أس>>>>>اس كم>>>>>ا ذك>>>>>ر  ورق>>>>>ة ف>>>>>ي ح>>>>>ال ت>>>>>م س>>>>>حب -

ف>>>>>>ي النقط>>>>>>ة الس>>>>>>ابقة، عل>>>>>>ى اللاعب>>>>>>ین الاخ>>>>>>رین 
 ةالمتبقی>>>>>>الأس>>>>>>اس ورق>>>>>>ة المس>>>>>>ابقة ف>>>>>>ي س>>>>>>حب 

 كم ھو في الرسم (ج). ةالأخیر
النق>>>>اط  احتس>>>>اب ی>>>>تم الجول>>>>ةم>>>>ن  بع>>>>د الانتھ>>>>اء -

 كما یلي:
 

 +5الاول =             
 +3الثاني =             
 0الثالث =             

              
 

 
 
 


